
Опитування експертів з 
акредитації освітніх програм

Отримано 255 анкет (грудень 2019 - січень 2020)



Оцініть, будь ласка, новий акредитаційний процес ОП в цілому, 
порівняно з Вашими очікуваннями:

8.60

Визначте, наскільки корисним було навчання для експертів: 9.16

Охарактеризуйте основні проблеми, з якими Ви зіткнулися під час 
участі в акредитації ОП? 

Відкритість ЗВО 6 2%

Пасивні студенти 14 4%

Недостатність часу 74 20%

Фінансові 22 6%

Незрозумілість процесу після відправки експертного звіту 48 13%

Велике навантаження 88 24%

Комунікація з Національним агентством 29 8%

Незрозумілість критеріїв 11 3%

Написання звіту 55 15%

Співпраця з експертами 11 3%

Складання та дотримання плану візиту 12 3%



Оцініть користь методичних рекомендацій, які були підготовлені з 
Вашої справи:

8.89

Оцініть підтримку Агентства від Відділу по роботі з експертами: 9.18

Оцініть підтримку Агентства від Відділу акредитації: 9.13

Оцініть підтримку Агентства від інших Відділів: 7.73

Чи вдалося Вам досягти командної роботи з експертною групою 
під час акредитаційної експертизи?

Так 240 94%

Частково 14 5%

Ні 1 0%


